
１．ワークショップに参加した理由 (複数回答)

1 市の広報・ＨＰ・ＳＮＳ 2 紙のチラシ
3 小牧商工会議所のメール 4 友達や知っている人の誘い
5 その他

1 2 3 4 5 　※その他
1 0 0 3 1

２．意見交換の中で参考になった意見や感想 (列挙)

・
・
・
・

・

３．ワークショップで出た課題をどうしていくか (列挙)

・
・

４．ワークショップの改善点

土日 日 10 14 午後 120 180 210
0 2 0 1 1 1 1 0

５．多文化共生推進プランの進捗状況

○ 質問
A

B

C
D

地域や関係機関、市などが行う防災訓練や防災に関する講座への参加を外国人市民に呼びかけた
ことがありますか。
地域や関係機関、市が行う防災訓練を外国人市民も理解できるように通訳や企画・運営などをサ
ポートしたことがありますか。

自治会等の行事を行う時に、外国人市民にも理解できるよう翻訳、通訳や企画・運営をサポートした
ことがありますか。

自治会等の行事への参加を外国人市民に呼びかけたことがありますか。

回答

曜日 時間帯(時～) 長さ(分)

日本人と外国人との間の懸け橋のような役割ができればいいかと思います。

5

KIAの活動の中、及び地域協議会の活動の中で考えていきたい。

がいこくの方の困ったことが具体的に聞けて参考になった。
外国の方が困っていることを具体的に聞くことができ、私たちに何ができるかを考えるきっかけになっ
た。勉強になりました。

外国人のグループに入れてもらい、彼らの考えや視点を直接知ることができとても勉強になりまし

　　多文化共生のスタッフの方に案内を頂いた

2022年度 こまき市民「多文化共生」ワークショップ　参加者アンケート

回答

とてもべんきょうになりました。
いろんな人のいけんをきいてべんきょうになりました。

無回答 有効計 回答者数
5 5

0 1 2 3 4

市の広報・ＨＰ・ＳＮＳ

紙のチラシ

小牧商工会議所のメール

友達や知っている人の誘い

その他

無回答

ワークショップに参加した理由 （複数回答 n=10）
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E

F
G

H

I

J

○ 答え
1 ある
2 周り人がやっているのを見たことがある
3 ない

1 2 3
A 6 1 3
B 5 1 4
C 6 0 4
D 6 0 3
E 6 0 4
F 5 1 4
G 6 0 4
H 6 2 2
I 7 2 1
J 9 0 1

６．ルーツの国 (複数回答)
1 日本
2 ブラジル
3 ベトナム
4 フィリピン
5 中国
6 ペルー
7 ボリビア
8 その他

1 2 3 4 5 6 7 8
3 2 0 0 0 2 0 0

７．話すことができる言葉 (複数回答)

1 日本語
2 ポルトガル語
3 ベトナム語
4 英語
5 フィリピン(タガログ)語
6 スペイン語
7 中国語
8 その他

7 7回答
無回答 有効計 回答者数

3

0 10 0

0 10 0
0 10 0

0 10 0
0 10 0

1 10 0
0 10 0

0 10 0
0 10 0

日本語の不慣れな外国人市民とのコミュニケーションに、やさしい日本語や多言語を使っています
か。

無回答 有効計 無効
0 10 0

ことがありますか。

外国人市民が、生活に必要な情報や ルール、どのように情報を収集するかなどを学ぶ機会を作った
ことがありますか。
地域や関係機関、市が行う子どもが母国や外国の文化・習慣を学び「多文化共生」を知ることができ
る行事の翻訳や企画・運営をサポートしたり、子どもの参加を呼びかけたことがありますか。
地域や関係機関、市が外国の文化・習慣を学び、多文化共生の大切さを知ることのできる行事を行
う時に、外国人市民にも理解できるよう翻訳、通訳や企画・運営をサポートしたことがありますか。

地域のごみ掃除、ごみ集積場清掃などへの参加を外国人市民に呼びかけたことがありますか。

コミュニティの集まりなどの時に外国人市民に「自治会のしおり」を配ったり、もらったことがあります
か。

0 3 6 9 12

A

B

C

D

E

F

G

H

I

J

多文化共生推進プランの

進捗状況

1 2 3 無回答

0

1

2

3

4

ルーツの国 （複数回答 n=10）

0

2

4

6

8

話すことができる言葉 （複数回答 n=10）
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1 2 3 4 5 6 7 8
5 2 0 3 0 6 0 0

８．性別

1 男
2 女
3 その他

1 2 3
2 4 0

９．年齢

1 0歳～9歳
2 10歳～19歳
3 20歳～29歳
4 30歳～39歳
5 40歳～49歳
6 50歳～59歳
7 60歳～69歳
8 70歳以上

1 2 3 4 5 6 7 8
0 0 0 0 1 2 1 2

１０．興味のあるテーマ　（複数回答）
1 防災対策 2 自治会の活動 3 地域の日本語教育 4 やさしい日本語
5 暮らしの情報を得る方法 6 子育て 7 子どもの教育 8 ヤングケアラー
9 在留資格 10 税金 11 社会保障（医療・介護・年金など） 12 その他

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
4 1 3 4 1 1 1 0 1 0 1 0

回答 0 16 10
無回答 有効計 回答者数

回答
無回答 有効計 無効

4 10 0

無回答 有効計 無効
回答 4 10 0

回答
無回答 有効計 回答者数

4 17 6

0

2

4

6

0-9 10-19 20-29 30-39 40-49 50-59 60-69 70- 無回答

年齢 （n=10）

0 0.5 1 1.5 2 2.5 3 3.5 4 4.5

防災対策

自治会の活動

地域の日本語教育

やさしい日本語

暮らしの情報を得る方法

子育て

子どもの教育

ヤングケアラー

在留資格

税金

社会保障（医療・介護・年金など）

その他

興味のあるテーマ （複数回答 n=10）

0

2

4

6

男 女 その他 無回答

性別 （n=10）
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